

## 淮安经开区周青推进招商局重点项目



3月20日下午，淮安经济技术开发区管委会主任周青调研招商局，听取今年以来招商引资工作情况汇报，会办推进重点招商引资项目。区领导张明出席会议。开发区行政审批、目标办、国土、规划、环保等部门相关负责人参加会议。

周青听取了招商局负责人有关情况汇报，对招商局工作给予肯定。他表示，招商引资是开发区的生命线，招商局是开发区招商引资的主力军。今年以来，招商局各项工作初见成效，服务帮办热情周到，工作谋划积极有为，队伍状态总体良好，但在提高项目落地效率、谋划工作思路等方面还需进一步加强。

就做好下一步招商引资工作，周青指出，招商局全体干部职工要做招商引资的有心人，下大功夫研究招商引资工作，投入更多精力捕捉、研判、分析招商信息，为下一步洽谈、推进项目打下坚实基础。要高质量推进招商引资工作，着力招引科技含量高、成长性好、投资强度大、税收贡献大的高质量企业。同时，严把项目质态关，确保最大限度地利用好开发区宝贵的土地、空间资源，保证招商引资实效。要建立高效专业的招商团队，加强对开发区产业布局、资源分布等基础情况的学习掌握，注重对项目的科学研判与分析，根据招商引资实际情况采取行之有效的招商方法，不断强化“主人翁”意识，多招引对开发区长远发展有利的好项目。周青希望招商局上下迅速适应新形势、新变化，积极探索招商引资的新路子，充分发挥专业招商队伍作用，为开发区招商引资工作取得新突破做出更大贡献。

会上，张明部署招商局相关工作。与会人员做交流发言。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/122363.html>